
V boji o play off 

 

Valosun - OSK 38:58 

 

Body: Holcová 15 (1x3, 6/4), Slivečková 9 (1x3, 2/2), Ševčíková 8 (2/0), Válková 7 (7/3), 

Štursová 5 (2/1), Fukanová 4 (1x3, 8/1), Koukalová 3 (2/1), Poulíčková 3 (1/1), Vyhlídalová, 

Plachá 2, Nesvadbová, Podlahová 0. 

 

chyběl malý kousek .. 

 

SŠMH Brno - OSK 43:39 

 

Body: Válková 8 (3/2), Fukanová 7(2x3, 2/1), Ševčíková 7 (1x3), Nesvadbová 6, Slivečková 

5 (2/1), Holcová 2 (2/0), Poulíčková, Štursová 2, Vyhlídalová, Krátká, Filipcová 0. 

 

Předposlední víkend žákovské extraligy je za námi a my si můžeme už s předstihem říci: 

splněno. I přes těsnou prohru v nedělním brzkém utkání neskončíme na hůře než 4. místě (i 

přes stále nevyzpytatelné výsledky ostatních zápasů), které zaručuje lepší startovní pozici pro 

play-off a také přijatelnějšího soupeře. V sobotním utkání jsme hned od začátku převzali 

kontrolu zápasu a do poločasu získali velmi pohledné vedení +19. Jakoby nás to ukolébalo a 

vstup do 3.Q byla hodně ledová sprcha. Valosun přitlačil v obraně a svojí aktivitou nás nutil k 

chybám, které zákonitě trestal. Nápor Brna se podařilo zlomit ve druhé pětiminutovce čtvrtiny 

především pozorností v obraně a rychlým protiútokem. 

 

V neděli jsme odehráli kvalitní utkání na Žabinách. Holci, která výborně dirigovala zápas na 

Valosunu, si dala s probouzením na čas, takže se taktovky ujmula Růža. Bohužel i přes její 

dobrou organizaci hry se nám nepodařilo prolomit/nabourat výškový val domácích, které 

doslova zacpaly vymezené území, a my jsme sbírali čepici za čepicí. Největší propad nás 

potkal ve 2.Q, kdy jsme z +14 šli na -1. Návrat do obrany byl pomalý, obranný doskok pouze 

stínovaný a bohužel se nenašla výpomoc na slušně hrající Navrátilovou, kterou si vzala na 

starost Terka N. a povolila jí 8 bodů za čtvrtinu. V dalším zbytku utkání ji Darina nechala na 

6 bodech, čímž si jasně řekla o hráčku utkání (škoda jen nevyřešení jedné z klíčových situací 

2-1). Musí se ale i pochválit a to především za některé opravdu basketbalové momenty, kdy 

po vniku došlo na přesnou křižnou přihrávku ke tříbodové čáře a úspěšnému zakončení, za 

získané míče v presinku a nejhezčí akci utkání - dlouhý pas Růži přes celé hřiště na Terku N.. 

 


